
ΣΕΠΕ: Αθηνά, Αριστοτέλης, Β’ Θεσσαλονίκης, Λιόσια - Ζεφύρι -
Φυλή Ηρώ Κωνσταντοπούλου, Ζακύνθου Διονύσιος Σολωμός, Κ.
Σωτηρίου,  Λαγκαδάς,  Περικλής,  Σύρου  Τήνου  Μυκόνου,
Μεσσηνίας
ΕΛΜΕ: Α’ Κυκλάδων, Άνω Λιοσίων Ζεφύρι Φυλής, Β’ Έβρου, Γ’
Θεσσαλονίκης, Ε’ Αθήνας, Ε’ Θεσσαλονίκης, Ικαρίας – Φούρνων,
Καλλιθέας – Νέας Σμύρνης – Μοσχάτου, Καστοριάς, Ρεθύμνου,
Φωκίδας, Χανίων
Διακήρυξη Στήριξης των Απεργών από την αξιολόγηση
καθώς και όλων των εκπαιδευτικών που παίρνουν ή θα

πάρουν κλήση σε πειθαρχικά 
Η συνυπογραφή του κειμένου συνεχίζεται

Τα  σωματεία  που  υπογράφουμε  αυτό  το  κείμενο  δηλώνουμε  ότι  στηρίζουμε
τις/τους απεργούς από την αξιολόγηση είτε τους έχουν ασκηθεί  πειθαρχικές
διώξεις είτε απειλούνται  με αυτές σε οποιαδήποτε περιοχή της χώρας κι αν
βρίσκονται. 
Δηλώνουμε ότι:
1. Θα συμβάλλουμε με το μέγιστο των δυνάμεών μας ώστε να υπάρξει
αγωνιστική απεργιακή απάντηση στην επίθεση που δέχεται η εκπαίδευση.
2. Παρέχουμε πλήρη συνδικαλιστική κάλυψη. Τονίζουμε και  με αυτή τη
δήλωση ότι η Απεργία Αποχή που συμμετέχουν οι εκπαιδευτικοί στην ΠΕ και ΔΕ
καθώς και το ΕΒΠ και ΕΕΠ έχει κηρυχθεί α) από την ολομέλεια προέδρων της
ΔΟΕ  1/4/2024,  β)  από  την  ΑΔΕΔΥ  στις  15/07/2024  που  καλύπτει  την
δευτεροβάθμια εκπαίδευση και τους/τις εργαζόμενους/ες ΕΕΠ και ΕΒΠ, γ) σε
πλήθος περιπτώσεων και από τα σωματεία μας και επαναλαμβάνουμε για μια
ακόμα φορά προς κάθε αρμόδιο ότι δεν έχουν παραπεμφθεί στα δικαστήρια ούτε
έχουν κριθεί παράνομες.
3. Παρέχουμε  πλήρη  νομική  στήριξη. Συνεργαζόμαστε  και  συγκροτούμε
νομική  ομάδα  στήριξης  των  απεργών  και  των  διωκόμενων  απέναντι  στις
απειλές, τους εκβιασμούς καθώς και τις κλήσεις σε πειθαρχικά. Οι παρανομίες
ολόκληρου  του  διοικητικού  μηχανισμού  που  ξεκινούν  από  την  ηγεσία  του
ΥΠΑΙΘΑ, τους/τις διευθυντές/τριες εκπαίδευσης, τους αξιολογητές και όλο τον
μηχανισμό επιβολής, δε θα μείνουν ούτε νομικά αναπάντητες. Θα εξαντλήσουμε
κάθε  νομικό  μέσο  που  μας  δίνει  το  νομικό  σύστημα  της  χώρας  για  να
προστατεύσουμε  τις/τους  εκπαιδευτικούς  από  κάθε  παρανομία,  πολύ  δε
περισσότερο  από  πειθαρχικές  ή  άλλες  διώξεις.  Δε  θα  επιτρέψουμε  να  γίνει
κανονικότητα ο απόλυτος εργασιακός μεσαίωνας και η εργοδοτική αυθαιρεσία
στην  εκπαίδευση.  Με  βάση  αυτό  προχωράμε  και  οργανώνουμε  διαδικτυακή
εκδήλωση  για  το  θέμα  των  πειθαρχικών  στις  ….  (άμεσα  θα  υπάρξει
συγκεκριμένη ανακοίνωση)
4. Παρέχουμε τη μέγιστη οικονομική στήριξη.  Δηλώνουμε ότι ανοίγουμε
τα ταμεία των συλλόγων μας και ξεκινούμε καμπάνια οικονομικής στήριξης από
την κοινωνία για να καλύψουμε οικονομικά όλα τα έξοδα που χρειάζονται και θα
χρειαστούν  για  τη  στήριξη  των  απεργών  και  των  διωκόμενων.  Δεν  θα



επιτρέψουμε  να  μείνει  κανείς/καμία  μόνη.  Απέναντι  στα  πειθαρχικά,  στις
διώξεις και τις απειλές δεν θα μείνει κανείς/καμία μόνος/η!
5. Δηλώνουμε  ότι  έχουμε  την πολιτική  βούληση να  προσχωρήσουμε
στις  προσφυγές  για  τις/τους  νεοδιόριστες/ους  του  2022. Κάποια
σωματεία  από  εμάς  έχουν  ήδη  ξεκινήσει,  κάποια  άλλα  ολοκληρώνουν  τις
διαδικασίες  και  κάποια  ακόμα  διερευνούν  τις  δυνατότητές  τους.  Από  όποιο
σημείο και να ξεκινά το καθένα σωματείο από εμάς, δηλώνουμε ότι η πρόθεσή
μας  είναι  να  καλύψουμε  όλες  και  όλους  τους  νεοδιόριστες/ους  που  το
επιθυμούν.
6. Δημιουργούμε κοινό μέιλ «Στήριξη Απεργών» για να αποστέλλονται
καταγγελίες και ενημερώσεις από όλη την Ελλαδα.  Τα περιστατικά αυτά
θα επιδιώξουμε να τα κατηγοριοποιούμε και να τα δημοσιοποιούμε. 
7. Οργανώνουμε συνέντευξη τύπου (άμεσα θα ανακοινωθεί η ημερομηνία)
για να δημοσιοποιήσουμε όλο το παράνομο και αυταρχικό πλαίσιο της επίθεσης
που δέχεται η εκπαίδευση με διαδικτυακές συνδέσεις σε όλη τη χώρα.
8. Καλούμε  όλες/όλους  τις/τους  αγωνιζόμενες/ους  εκπαιδευτικούς,
απεργούς  και  διωκόμενες/ους,  νεοδιόριστες/ους,  μόνιμες/ους,
αναπληρωτές/τριες  να  συμμετέχουν  αποφασιστικά  στις  Γενικές
Συνελεύσεις  και  τις  συλλογικές διαδικασίες των σωματείων τους,  να
αυτοοργανωθούν  ενισχύοντας  τις  υπάρχουσες  ομάδες  που  έχουν
δημιουργήσει, να δημιουργήσουν νέες ομάδες και επιτροπές αγώνα σε
όλη τη χώρα. Χρειάζεται η αυτοοργάνωσή μας να ανέβει επίπεδο, η συμμετοχή
να πάρει πιο ενισχυμένα συλλογικά, δια ζώσης χαρακτηριστικά.
9. Καλούμε  τη  ΔΟΕ  και  την  ΟΛΜΕ  να  προχωρήσουν  σε  αντίστοιχη
δήλωση και να κάνουν όλες τις απαιτούμενες ενέργειες ώστε η δήλωση
αυτή να μην είναι κενό γράμμα αλλά πραγματικότητα.
Γνωρίζουμε ότι η ευθύνη που πέφτει στις πλάτες των Συλλόγων ΠΕ και
ΕΛΜΕ είναι τεράστια και ο αγώνας τιτάνιος. Θα κάνουμε ότι περνάει
από το χέρι μας για να ανταποκριθούμε στη μεγαλειώδη αντίσταση των
εκπαιδευτικών σε όλη την Ελλάδα! 


